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Vážení rodiče, zákonní zástupci a vyučující,

Níže posílám základní informace, které jsou zapotřebí k úspěšnému přihlášení ke stravování.
Prvním krokem pro Vás, budoucí strávníky a zákonné zástupce dětí, bude přihlášení se ke školnímu stravování. Přihláška ke školnímu stravování bude mít elektronickou podobu. 
Na webových stránkách www.strava.cz zvolíte položku založit účet, zadáte číslo naší jídelny, které je 11653 a následně vyplníte povinné údaje potřebné k přihlášení.
Odkaz také naleznete na našich webových stránkách www.gastropanskapole.cz nebo na stránkách svazkové školy www.zs-panskapole.cz
Po vyplnění údajů o strávníkovi budete zařazeni do systému evidence školní jídelny a zpět vám budou zaslány přihlašovací údaje.
Po úspěšném přihlášení se ke stravování je nutné zakoupit elektronický čip, kterým se bude ve školní jídelně strávník prokazovat. Čip stojí 100,- Kč a možnost zakoupení tohoto čipu bude již od 18.8.2025 ve školní jídelně vždy od 8:00 do 12:00. 
Po dokončení registrace a obdržení přihlašovacích údajů je posledním krokem platba za stravné. Platba je v naší školní jídelně možná pouze bezhotovostně, preferujeme formu nastavení inkasa. Pro tento způsob úhrady si ve vaší bance zřiďte povolení k inkasu. Dalším způsobem je klasický příkaz k úhradě, či trvalý příkaz k úhradě. Výhodou inkasa je, že nevznikají při úhradě stravného přeplatky a nedoplatky. O aktuálním stavu vašeho konta vás bude program strava.cz pravidelně informovat. O způsobu platby a její výši se také více dozvíte na již zmiňovaných webech školní jídelny a základní školy ve vnitřním řádu školní jídelny. Číslo účtu jídelny, na který budete platby posílat je 131-651920257/0100, zároveň požádám o udání variabilního symbolu, který bude vygenerován s el.přihláškou ke stravování.
Ve školní jídelně má každý strávník na výběr ze tří druhů jídel. Menu 1, 2 obsahují maso a menu 3 je vždy bezmasé. Vaříme i bezlepkovou stravu. Toto případné omezení ve stravě prosím napište do emailu školní jídelny. Nemáme dietní kuchyň, tedy vaříme bezlepková jídla, která mohou obsahovat stopové množství lepku. Je tedy na vašem zvážení, jak akutní je dietní omezení strávníka a jak moc by mohlo toto případné stopové množství lepku strávníka ohrozit. V jídelníčku je jídlo, které je na daný den bezlepkově upraveno, vždy vyznačeno.
Mimo obědy připravujeme ve školní jídelně i svačiny, tyto svačiny neobsahují nápoje, vždy je součástí zelenina či ovoce společně s plněným pečivem – uzeniny, sýry, pomazánky, dále pak buchty, koblihy atd. 



Způsob objednávání obědů: Každý strávník má automaticky na celý měsíc objednané menu č.1. V případě, že chcete oběd odhlásit na následující den, musíte tak učinit nejpozději do 15:00 předešlého. To samé platí i při volbě jednotlivých menu. V případě nemoci strávníka, můžete první den nemoci přijít od 11:00 do 11:30 pro oběd do školní jídelny a odnést si ho. Další dny pak je nutné oběd odhlásit. 
Svačina je automaticky součástí objednávky na daný den. Pokud ji nebudete chtít je nutné ji odhlásit.
Své konto strávníka budete ovládat z aplikace na www.strava.cz, děti si mohou obědy samy objednávat a měnit i v jídelně za pomocí čipu u objednávacího terminálu. V případě, že budete mít ve škole více než 1 strávníka, lze jednotlivá konta sloučit. Ovládání aplikace je intuitivní, v případě problémů se neváhejte zeptat.
Úplné změní veškerých informací týkajících se školní jídelny – jako způsob platby za obědy, jak objednávat jídla, možnost objednávání svačin pro ZŠ, sortiment jídel – jídelníček,  jsou vám k dispozici na webových stránkách školy www.zs-panskapole.cz  nebo www.gastropanskapole.cz.
Elektronickou přihlášku prosím vyplňte do 28.8.2024
Velice se na nové strávníky těšíme
Martin Drešer
Vedoucí školní jídelny a ředitel příspěvkové organizace
Jídelna ZŠ Panská Pole, ZŠ 
Školní náměstí 700/1 
250 73, Přezletice      
jidelna@gastropanskapole.cz
tel.: 777 788 453
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